

Инсайд. «Федя, дичь!»

Об отсутствии логики и наличии абсурда в последние дни в высших эшелонах власти Красноярского края речь уже была. А вот про откровенную клоунату, да такую, чтобы на грани китча и фарса, тема еще не заходила. Но, как говорится, «есть многое на свете, друг Горацио». Например, предстоящие выборы губернатора края.

Сразу два кандидата, депутаты регионального Заксобрания, с весьма сомнительными электоральными перспективами, почти синхронно «добавили огоньку». Сначала

Денис Терехов («Новые люди»), известный как большой любитель грибов, стюардесс и бизнес-класса, публично заявил, что не пройдет муниципальный фильтр. Причем назвал виновного — вице-губернатора



Сергея Пономаренко. Затем выступил **Александр Глисков** (ЛДПР) и сообщил, что преодолел муниципальный фильтр с помощью от врио губернатора **Михаила Котюкова**. Якобы, Михаил Михайлович, таким образом, показывает свою заинтересованность на конкурентные выборы, раз помогает соперникам с подписями.



Что касается Терехова с Глисковым, то их выступления, кроме ощущения клоунады и «Федя, дичь», еще интересны двумя вещами.

Во-первых, эти две персоны зачем-то решили во всеуслышание, помериться, кто глубже зайдет на дно. Своими действиями эти два парламентария никому выгоды не принесли, а вот ущерб получат все — партии, сторонники, врио губернатора и даже его заместитель Пономаренко. Будем надеяться, что Терехову и Глискову что-то обещано взамен, раз они так упражняются в клоунских компетенциях.

Во-вторых, становится любопытно, кто же такой умелый режиссер-постановщик, раз разыгрывает изрядное nepoтpeбcтвo, вместо выборов? Теоретически, можно заподозрить Сергея Пономаренко, тем более что некоторые эксперты намекают на участие вице-губернатора во всей этой дичи. Но тут очень узкая грань, можно переборщить и вырыть себе могилу на всю жизнь и утащить кое-кого за собой. Василия Нелюбина не жалко, а вот Юлия Верхушина может еще пригодиться в красноярском правительстве. Девушке бы научиться союзников и покровителей выбирать, но здесь, видимо, присутствуют кое-какие личные моменты. Хотя бы в виде платонического уважения к вице-губернатору.

Источник: *Telegram-канал «Красноярский Смотрящий»*

Контекст: *Пять депутатов на одного врио губернатора*

Автор: Макс Веселов © Babr24.com Источник: <https://t.me/krslooking24> ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 15026
27.07.2023, 16:33 🔄 366

URL: <https://babr24.com/?IDE=248818> Bytes: 2565 / 2231 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @krs24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)